

学院简报

第 12 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2018 年 5 月 31 日

河南省党的创新理论万场宣讲进高校 “优秀辅导员讲师团”和“大学生骨干宣讲团” 首场巡回报告会在学院举行

5 月 30 日下午,河南省高校党的创新理论万场宣讲进高校“优秀辅导员讲师团”和“大学生骨干宣讲团”首场巡回报告会在学院诚信礼堂举行。学院“党的创新理论进高校双团双巡”宣讲活动暨“我与两个一百年”“我与中原共出彩”主题宣传实践活动启动式一并举行。来自我省六所高校的 6 名讲师团和宣讲团成员做了精彩的宣讲报告。学院党委委员、副院长杨长春出席报告会并致辞。各二级学院党总支书记、副书记、党团学办主任、全体辅导员以及学院党的创新理论进校园“辅导员讲师团”和“大学生骨干宣讲团”全体成员及“青马”培训工程学生代表,共计 450

余人参加了大会。报告会由学院学生处处长、思想政治教育教研部主任查广云主持。

报告会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。杨长春致辞。来自河南城建学院的张航，南阳医学高等专科学校的李冰，河南财经政法大学的张晓静，华北水利水电大学的刘春杰，郑州航空工业管理学院的倪大钊，河南科技大学的史景瑞等六位宣讲团成员紧紧围绕本次活动的宣讲主题，分别从六个不同角度，不同层面围绕党的创新理论成果，特别是党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想进行了精彩宣讲和科学解读，他们以科学的理论观点、严密的思维逻辑、精美的语言表达、深刻的主题思想、美轮美奂的教学课件，给学院师生上了一堂生动的党课和深刻的思想政治课。

本次赴我院宣讲的“优秀辅导员讲师团”和“大学生骨干宣讲团”由省委高校工委、省教育厅从历届全省高校辅导员年度人物、历届全国（全省）高校辅导员素质能力大赛获奖人员、全省高校优秀辅导员中择优遴选和高校学生理论学习社团骨干、学生党员、学生干部和“青马”工程学员中择优遴选组建。（学生处 刘瑾）

河南理工大学鹤壁工程技术学院 开展双语教学课程汇报活动

5月22日，河南理工大学鹤壁工程技术学院开展第一次双语

教学课程汇报活动，张媛老师作了《口才艺术与社交礼仪》双语课程汇报课。评审组一致通过该课程为学院 2018 年秋季公共选修课。

双语教学是指将母语外的另一种外国语言直接应用于非语言类课程教学，并使外语与学科知识同步获取的一种教学模式。双语教学示范课程也成为本科教学质量工程项目之一。（鹤壁工程技术学院 吴艳华）

鹤壁工程技术学院参加河南理工大学 2018 年创客大赛活动

5 月 19 日，河南理工大学第三届创客大赛决赛在校本部举行。鹤壁工程技术学院 2015 级学生梁倩、王玥、李红伟组成的“智能家居简易模型”项目组入围了本次决赛。项目组以节能为创意出发点，利用所学单片机知识，设计了一套简易的智能家居模型——自动调控节能灯。在决赛现场，同学们以实物路演的形式向评委介绍了产品特点及应用价值，向大家详细介绍了节能灯的制作过程、结构原理以及创新理念等，赢得评委和观众的一致好评。（鹤壁工程技术学院 吴艳华）